

Госавтоинспекция по г. Новоалтайску призывает пешеходов сделать себя заметнее на дороге

Проблема обеспечения безопасности пеших участников дорожного движения актуальна в любое время года. Тем не менее, особенно выражена она в осенне время – в период сокращённого светового дня и неблагоприятных погодных условий.

Осенью, когда дни становятся короче и рано темнеет, крайне важно, чтобы пешеходы позаботились о своей безопасности и обозначили себя на дороге.

Госавтоинспекция обращает внимание пешеходов, что в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости наличие специальных световозвращающих элементов на одежде является одним из эффективных средств увеличения контраста между человеком и окружающей средой.

Обозначение силуэта пешехода на расстоянии даёт возможность водителю вовремя среагировать и затормозить. Размещать световозвращатели необходимо таким образом, чтобы при переходе или движении по проезжей части на них попадал свет фар автомобилей и тем самым привлекал внимание водителей.

Будьте бдительны и внимательны, всегда помните, что Вас ждут дома ваши близкие.